



A Kinizsi Pál Gimnázium (és Szakközépiskola) egykori diákjainak véleménye az iskolánkról



A Kinizsiben töltött 5 év számomra a lehetőséget jelentette a nyelvizsgára, a jó hangulatra, az összetartozásra, tudásom bővítésére, továbbtanulásra. Egy olyan családi közeget nyújtott, ahová jó volt tartozni. **Bozóki Hajnalka: történelem-földrajz szakos tanár**

Nekem a családi környezet nagyon jó volt, minden tanárra lehetett számítani, sok jó barátot szereztem itt, illetve sok támogatást kaptam továbbtanulás előtt, közben és után is. **Halász Rita: angol-történelem szakos középiskolai tanár**

Egy mondat helyett inkább egy felsorolás a válasz arra kérdésre, hogy mit adott nekem a Kinizsi, ha azt lehet: barátokat, mai napig tartó Szerelmet

♥, egy feledhetetlen hős osztályfőnököt, (Katona Sándor♥) aki megalapozta az életutam, így azt is, hogy most miért vagyok edző! **Handzsúr Zsolt: személyi edző, sportedző**

Ha csak egy mondatot lehet, akkor a legjobbak az "életre szóló leckék" voltak, és nem a klasszikus értelemben vett leckékre gondolok, hanem azokra, amelyeket a mai napig hasznosítok.

Az a sok emberség és törődés, amit kaptunk abban a családi hangulatú közegben, egy életre elkísér bennünket. Úgy gondolom, hogy aki tanulni akar, céljai vannak, az bármilyen iskolába járhat, mindenhol eredményes lesz, és ez igaz fordítva is!!! De ha valaki ebbe az iskolába jár, akkor mindezen felül van neki plusz még egy családja. **Király Kinga: könyvelő**

Az ott töltött évek alatt rengeteg élménnyel, tapasztalattal gazdagodtam. Jó hangulatú programok, kirándulások voltak. Életemnek ez a szakasza mindenképpen kedves marad számomra, ahogy az iskola is, és a tanárok is, akik tanítottak.

De, ha egy mondatban kellene összefoglalnom, hogy mit adott nekem a Kinizsi, akkor azt mondanám, hogy tudást, felkészítést az egyetemi évekre, felelősségtudatot, élményeket, barátokat és sok örömet! **Balázs Boglárka - közgazdász**

A gimiben eltöltött 4 év a tananyag elsajátítása mellett emberségre, kitartásra, és küzdelemre tanított. A családi atmoszfera biztonságérzetet adott, mely a tanárok támogatásával párosult. Az ilyen támogató környezet az életben nagyon ritka, és nagy kincs ha ez már az iskolában megadatik" **Dr. Somodi Enikő: jogász, közgazdász**

<http://www.kinizsi-abony.hu/new/>

<https://www.facebook.com/kinizsiabony>



A Kinizsi Pál Gimnázium (és Szakközépiskola) egykori diákjainak véleménye az iskolánkról



Gimnáziumi éveim eredménye egyébként ott is látványos, hogy ma két munkahelyen dolgozom egyszerre: egyrészt részt veszek 2019 óta a Komplex Alapprogram EFOP projekt szakmai megvalósításában (kutatási asszisztens pozícióban), másrészt pedig a jövő héttől a Századvég Intézetnél politikai közvéleménykutatások lebonyolításában veszek részt. Mindkét munka végzéséhez a gimnázium adott kellő alapot, hiszen az ott szerzett tudás - főként az angol - a mai napig elkísér. Kolozsvári Krisztina: szociológia szakos előadó

Segített megtalálni azt, amiben igazán jó lehettem: a nyelvtanulást. Olyan erős alapokat kaptam, hogy a továbbtanulásom során is kiemelkedően tudtam teljesíteni, amiért hálás vagyok a kinizsi tanároknak. Ezen felül szerettem, hogy a tanárok sok esetben a diákok egyéni képességeit is figyelembe vették, és az alapján értékelték a teljesítményt, amivel motiválni tudtak minket. Rafael Angéla: anglisztika szakos bölcsész és vidékfejlesztési agrármérnök

Már a Kinizsi Pál Gimnázium megtanított arra, hogy milyen "abonyinak" lenni - egy nagyobb fogaskerek értékes csavarjának a részévé válni. Jandácsik Pál: múzeumi mediátor, az abonyi Kultúra Háza munkatársa

Nagyon szerettem a Kinizsibe járni, életem egyik legszebb időszaka volt! A kicsi iskola előnye a családi légkör és a jó társaság, de kiemelném a segítőkész tanárokat, akitől a diákok rengeteget kaptak és nem csak az oktatás területén. Berta Magdolna: agrármérnök-tanár

Bartúcz Szilvia (Óbudai Egyetem KGK-n tanult, most végzi a BGK-n a pénzügy Msc-t(sad)
Nekem csapatszellemet és kitartást adott a Kinizsi.

Nagyon szerettem a családi légkör miatt, tényleg mindenki ismert mindenkit, így lehetőség volt személyes törődésre a tanároktól. Életre szóló barátságokat köttem az ott eltöltött 5 év alatt. **Bölcskei-Szabó Zsófia**: kisgyermeknevelő

Önmagában egy gimnázium nem ér semmit, ha nincsenek benne szakmailag felkészült tanárok, akik a legunalmasabb órából is egyórás akciófilmet tudnak interpretálni. Nagyon jó osztályfőnökünk volt az biztos, de az összes akkori pedagógust említhetném mint, akire érdemes felnézni, mert visszagondolva mindenkitől tanult valamit az ember, amit tovább vitt az "életbe". Ez fontos, minden másra ott a MasterCard. Viszont én azt vettem észre magamon, hogy a sport, az aktív, gyerekkorban elkezdett és tartósan végzett, rendszeres edzés az, ami segít az embernek a tanulásban, az összpontosításban. Nekem mindig is ez adott erőt.

Dr. Batta Norbert: szájszabész

<http://www.kinizsi-abony.hu/new/>

<https://www.facebook.com/kinizsiabony>



A Kinizsi Pál Gimnázium (és Szakközépiskola) egykori diákjainak véleménye az iskolánkról



A Kinizsiben eltöltött 4 év alatt tudásomat biztos és erős alapokra fektettem, s ennek köszönhetően külföldön folytathattam tanulmányaimat. A mai napig hálás vagyok érte tanárainknak, akik a családi hangulatú iskolában szárnyakat adtak nekem.

Budai Annamária: lengyel szakos nyelvtanár

A családi légkör, a jó hangulatú tanórák, és a színes programok mellett megkaptuk mindazt a biztos tudást is, melyre a nyelvvizsgán, az érettségien, és a való életben is szükségünk volt.

Markó Melinda: óvodapedagógus

Olyan, mint egy madárfészek, ahol a féltő, óvó gondoskodásnak köszönhetően szárnyakat kaptunk, hogy minden elérhető legyen számunkra! Terékné Varga Regina: biológus, élelmiszerbiztonsági és - minőségi mérnök

Mit adott számomra a Kinizsi? Életre szóló kalandokat, emlékeket, önismeretet, kiváló pedagógusokat, akikre a mai napig szeretettel gondolok vissza, színvonalas oktatást, tudást, szárnyakat, amelyekkel eljutottam oda, ahová mindig is szerettem volna eljutni. Szívesen gondolok vissza a Kinizsiben töltött évekre, nem is döntenék másként most sem.

Fábián Bernadett: óvodapedagógus és idegenforgalmi szakmenedzser

Szeretettel gondolok vissza a gimnázium családi környezetében eltöltött időszakra, mert a megálmodott céloim megvalósításához sok támogatást és segítséget kaptam.

Dr. Barta Ágnes gyógyszerész

Mit adott nekem a Kinizsi? Családias légkört, odafigyelést, meleg baráti támogatást, terelgetést. Soha nem éreztem, hogy ez egy iskola, a kis létszámok miatt egy nagy családként tekintettem rá. Mindig lehetett érezni, hogy a pedagógusok egyénekként figyeltek ránk. Engedtek bennünket lazán szárnyalni, de követeltek is. Önbizalmat, lendületet adtak a tanuláshoz, aminek mindig meglett az eredménye. A rengeteg gyakorlati tudást az Életben is számtalan alkalommal tudom hasznosítani.

Dóbiásné Tóth Lilla: óvodapedagógus, kisgyermekjoga oktató

Az iskola lehetőséget adott nekem. Lehetőséget arra, hogy azzá az emberré váljak, aki mindig is szerettem volna lenni. Lehetőséget arra, hogy büszke lehessen magamra.

Köszönöm a lehetőséget!

Dr. Bodor Csilla: gyógyszerész

<http://www.kinizsi-abony.hu/new/>

<https://www.facebook.com/kinizsiabony>



A Kinizsi Pál Gimnázium (és Szakközépiskola) egykori diákjainak véleménye az iskolánkról



A kisebb közösség miatt, nagyobb figyelmet kapott minden gyerek, mint egy nagy létszámú középiskolában. Ennek köszönhetően nemcsak a gyerek tanulmányi előmenetelére figyeltek oda, hanem a lelkére, a képességeire és az egyéni szükségleteire is. Közvetlen, szinte baráti viszonyt alakítottunk ki a tanárokkal, a maximális tisztelet megadása mellett. Mindezek összességében nemcsak a jellemünk formálódásához járultak hozzá, hanem ahhoz is, hogy megfelelő tudással kerüljünk ki, felkészülten a "nagybetűs életbe".
Dr. Diósgyőri Gitta: jogász, címzetes főjegyző

Mindig is azt hangoztattam, hogy a Gimiben családias a légkör, ahol a tanárok nem csak a tanáraid, hanem többek annál. Engem rengeteget motiváltak különleges személyiségükkel.
Kapás Béla: rendőr őrnagy

Nekem a Kinizsiben az volt a jó, hogy családias közegben tanulhattunk, a tanárok mindig segítőkészek voltak, ösztönöztek a továbbtanulásra. A sikeres felvételhez pedig hozzájárultak a minőségi angolórák is.

Veres Adrienn: Nemzeti Közsolgálati Egyetem Államtudományi Kar Közigazgatás-szervező szak. Jelenleg Magyar Államkincstárnál dolgozom illetményszámfejtési referensként

"A családias hangulatú Kinizsi biztos alapokon álló ismereteinek átadásával felsőfokú tanulmányaimhoz és a jelenlegi hivatásomhoz is hozzájárult.

Köszönöm Kinizsi! "
Puztai Sándor István
történelem-és állampolgári ismeretek tanára, erkölcs-antikatánár

Rendkívül támogató, családias közeg, ahol az évek során megkaptam azokat az alapokat, amikre ideálisan lehetett építeni a felsőfokú tanulmányaimat. Most pedig kiberbiztonsági mesterképzésre járok.
Jáger Áron: közigazgatás-szervező, nemzetközi közigazgatási szakiránnyal.

nem is egy mondat, csak egy szó jutott elsőre eszembe, de talán a közösséget mondanám. 😊 Szerettem, ami kialakult, mind az osztálytársak, mind a tanárok és diákok között, jó volt oda járni. 😊
Dobrovics Orsolya: Magyar szak, ügyvitel szakirány

Miért is szerettem a Kinizsi gimibe járni? Legfőképpen azért, mert helyben volt. Mikor más már régen a buszon ült, fagyoskodott a buszmegállóban, én lehet, hogy akkor keltem ki a pihe-puha ágyból. Voltak kedvenc óráim, tanárain, akiknek mindig vártam az óráit, élveztem, hogy olyasmit tanulok, ami érdekel. Ilyen volt pl.: Szendrei-Juhász Ágnes, aki olyan szimpatikussá tette számomra a történelem órákat, hogy végül emelt szintű érettségit tettem ebből a tárgyból és nagyon jó eredménnyel zártam. Sok barátot szereztem. A gimnázium nagyon jó lehetőséget adott arra, hogy főiskolán folytassam tanulmányaimat.

Medveczki Krisztina: óvodapedagógus, gyógypedagógus pszichopedagógiai szakirányon.

<http://www.kinizsi-abony.hu/new/>

<https://www.facebook.com/kinizsiabony>



A Kinizsi Pál Gimnázium (és Szakközépiskola) egykori diákjainak véleménye az iskolánkról



Proaktív, nyitott tanári kar fogadott és kísérte végig a gimnáziumi éveimet, hatékony tanítási módszerekkel, hasznos tanácsokkal készítettek fel a felsőfokú tanulmányaimra - ezekre építve indulhattam el egy sikeres karrierúton.

Juhász Ilona: logisztikai közgazdász, be is vált ez a választás, ezen a területen dolgozom 8 éve.

Molnár -Pelle Dóra:

Megtanultam, hogy:

- Megéri tanulni, mert az visz előre. Mindig, mindenhol.
 - Ér a tanártól kérdezni, hiszen ő ezért (is) van.
 - Ne féljek kérdezni!
 - Az igazgató is lehet jófej
- Jó volt:
- kis létszámú osztályunk volt, ahol szoros barátságok szövődtek
 - az egész iskolában uralkodó baráti, családi légkör

Szeghő Kata:

Anno kaptam egy könyvet Merle- Védett férfiakját és azt hiszem egy Weöres idézet volt benne: "Alattad a föld, fölötted az ég, benned a létra", és azt hiszem, az volt nekem a Kinizsi. A tanárok általában velem mindig nyitottak és támogatók voltak, szóval én azt kaptam, hogy megmutatták azt, hogy van ez a létra, és hogy elkezdni a lépéseket, szóval magyarul: megmutatták, tennem a lépéseket, szóval magyarul: megmutatták, hogy vannak előttem lehetőségek, és azt is, hogy az én felelősségem az, hogy élek-e velük.

Tugyi Enikő

Szegedi Tudományegyetem- Andragógia alapképzés

Szegedi Tudományegyetem- Kulturális örökség tanulmányok mesterképzés

A Kinizsi Pál Gimnáziumra a felvételi jelentkezés utolsó néhány hónapjában esett a választásom, és mondhatni véletlenszerűen. Éveken át Ceglédre szerettem volna felvételt nyerni, azonban néhány ismerős véleményére hallgatva megjelöltem az abonyi gimnáziumot is, ami utólag visszatekintve a legjobb választás volt.

Amit a legjobban szerettem az intézményben, hogy alacsony létszámú és meglehetősen apró iskola, így minden tanulóra külön figyelmet tudnak szentelni. A diákok felé fordított odafigyelés sokoldalú és a tudás átadása mellett pozitív irányba lendíti a tanár kar a tanulók személyiségét is. Az ismeretek mellett személy szerint önbizalmat, tenni akarást és kitartási képességet is kaptam tőlük, amire nagy szükségem volt. Amint kirajzolódik, hogy egy-egy diák miben sikeres (legyen az reál vagy humán tudomány), próbálják őt előre lendíteni, akkor is, ha ehhez nagyon sokat kell bizonyítani. A Kinizsi Pál Gimnázium képes a diákok olyan tudását és oldalát felfedezni és kiemelni, amit maga a tanuló sem tudott még magáról, ez pedig egy nagyszerű kezdet lehet a további tanulmányok és az élet felé is.

A kis közösség családi hangulata, sok odafigyelés és törődés még mielőtt felnőttünk. Ez volt a jó benne.

Biderán Ágnes: történész

A műszaki pályához nélkülözhetetlen, erős természettudományos alapismereteket és a nemzetközi tervezési projektek lebonyolításához magabiztos nyelvtudást adott.

Hegy István okleveles infrastruktúra építőmérnök, vízellátás-csatornázás szakmérnök

<http://www.kinizsi-abony.hu/new/>

<https://www.facebook.com/kinizsiabony>



A Kinizsi Pál Gimnázium (és Szakközépiskola) egykori diákjainak véleménye az iskolánkról



Tamasi Boglárka védőnő: Röviden, talán amit kiemelnék, családi légkört, hogy nem futószalagon "termelt" diákok voltunk.

Habonyné Urbán Orsolya óvónő:
A Kinizsi, többek között, barátságot, bátorságot, hitet, pozitív élményeket, támogatást és egy "kulcsot" adott ahhoz, hogy képesek legyünk helytállni a mindennapokban.

Hogy mi volt jó a Kinizsiben? A családi, közvetlen légkör, ahol soha nem éreztem magam elveszettnek, mert tanárok, diákok és minden itt dolgozó figyelt a másikra, figyeltek egymásra. Na, most elgondolkodtam kicsit, és igen, azt hiszem, ha egyetlen szóval kéne válaszolnom, akkor az a közvetlenség lenne. Ami tanár és diák között megteremti azt a tisztelettel teli mégis biztonságos légkört, ahol valódi tanulás történhet.

Kazinczyna Donkó Emese: angliztika

Tanulni bármelyik iskolában lehet, de tudást szerezni igazán csak ott lehet, ahol a figyelmesség, a törődés is körülveszi a diákat. Én a Kinizsiben ezt is megkaptam!
Kormos Ágnes (optometrista)

Nekem a Kinizsiben a családi hangulat volt, ami sokat segített és megkönnyítette a gimis éveket, mindenki ismert mindenkit és egy biztonságos és barátságos légkörben telhetett el az 5 év.
Al-Taji Jázmin: történelem - etika szakos tanár

Ábrahámi Renáta:

Nekem az tetszett a legjobban a Kinizsiben, hogy mindenki számára biztosítva vannak az érdeklődési körének megfelelő foglalkozások. Sokáig nem tudtam eldönteni, hogy hogyan tovább a középiskola után. Ez akkor változott meg, amikor a kémia fakultációt annak ellenére is elindították, hogy csak én voltam az egyetlen jelentkező. Utólag visszagondolva nagyon szerencsés vagyok, hogy ezt a lehetőséget megkaptam, ez indított el azon a pályán, amit igazán szeretek csinálni. Ennek köszönhetően elvégeztem a gyógyszerész kart, majd utána a Gyógyszerkémiai Intézetnél védtem a PhD-mat.

Az alábbi gondolatok jutottak eszembe a Kinizsiről, a Kinizsiben eltöltött időszakról: -
Diákközpontúság - Tanáraink maximálisan támogattak és motiváltak bennünket. - Tanáraink mindig egyenlő félként kezelték bennünket.

Balogh Lajos: gépészmérnök

Életre szóló barátság, családi légkör és a legjobb osztályfőnök.,
Földi Anita: informatikus könyvtáros és művelődés szervező.

<http://www.kinizsi-abony.hu/new/>

<https://www.facebook.com/kinizsiabony>



A Kinizsi Pál Gimnázium (és Szakközépiskola) egykori diákjainak véleménye az iskolánkról



Azért szerettem kinizsisnek lenni, mert a családi hangulat mellett kiváló képzést kaptunk tanárainktól, amely elősegít(ett) minket a továbbtanulásban."

Simonyi Sándor Rajmond : történelem - földrajz szakos tanár és PhD hallgató

Kinizsi számomra megfelelő alapot adott az egyetemre való jelentkezéshez és sikeres elvégzéséhez. Amire fektetném a hangsúlyt, az angol nyelvismeret, mivel volt szerencsém 1 évig angol nyelvtanulásra koncentrálni, ezzel sikeres nyelvvizsgát szerezni.

Emellett rendkívül családi hangulatban telt az ott töltött 5 évem, amelyet tanárainknak és osztálytársaimnak egyaránt köszönhetek. Tanulás mellett minden évben volt lehetőségünk osztálykirándulásra, szüreti napokra egyéb csapatépítésre, amely igazi közösséggé kovácsolt minket. Tanáraink mindig készségesek és segítőkészek voltak. A legjobb döntés volt számomra, hogy a Kinizsit választottam!

Gulyás Tímea: Debreceni Egyetem - Szociális Munka alapszak

Abonyiként maga volt a kényelem. A családi hangulat és légkör volt. Jó kis csapat kovácsolódott ki belőlünk a végére. Sokat kellett tanulni de mégis könnyen ment. Talán azért mert nem csak az anyagot adták le a tanárok hanem megtanítottak tanulni és használni a logikámat (amit amúgy nem minden iskola tesz meg.)

Lakatos Adrién: Kontrolling szakirányos pénzügy számvitel szakos közgazdász, vállalkezési mérlegképes könyvelő, bér- és tb ügyintéző

Biztos alapokra tehettem szert, melyek kiváló segítségnek bizonyultak a felsőfokú tanulmányaim során. A gimnáziumi éveket követően sikeresen teljesítettem egy felsőfokú szakképzést, ezt követően diplomás közgazdász lettem. Tanulmányaim befejezése óta a Magyar Államkincstárnál dolgozom.

Tóth Flóra: felsőfokú pénzügyi és számviteli asszisztens - Közgazdász pénzügy és számvitel alapképzési szakon, controlling szakirányon

Mit adott nekem a Kinizsi? Nem szeretném a kérdést felsorolással megválaszolni, ezért egy valamit emelnék ki, amit utólag visszatekintve különösen fontosnak érzek: figyelmet. Nem mindegyik középiskolás mondhatja el, hogy a tanárai ismerik és nem csak egy diák a sok közül. Ezzel, félreértés ne essék, nem az oktatókat kritizálom. Teljesen érthető, hogy egy 600 fős iskolában megosztott figyelem jut egy-egy diákra. A Kinizsiben viszont azt éreztem, hogy számítok (pedig semmiben nem voltam kiemelkedő, sem különösen tehetséges), a közösség fontos tagja vagyok és nem veszek el a tömegben. Ami pedig különösen kedves a számomra, hogy a mai napig megismerjük egymást az utcán, akár meg is állunk pár szóra.

Tamasi Bence: banki adatbázis-infrastruktúra elemző.

"A Kinizsi hozzásegített ahhoz, hogy az Élet minden területén megálljam a helyem."
Dévai István történelem szak, rendészeti igazgatásszervező.

<http://www.kinizsi-abony.hu/new/>

<https://www.facebook.com/kinizsiabony>